

“港湾式”乘降点亮相红山区

赤峰讯 近日,路过赤峰市红山区三道街的人都会发现,路边一条写着“即停即走,60秒停车”的红色区域格外惹人注意。原来,这是赤峰市公安局交警支队一大队为缓解三道街交通拥堵,引导乘客定点候车而出台的新举措。

据了解,这种停车模式被称为“港湾式”

停车,车辆在此停靠时,不会影响其他车辆的直行,减少车辆进出时对主路交通的影响。该大队长杨涛介绍,这个“港湾式”乘降点,出租车、私家车均可停靠,临时停车时间为60秒。未在“港湾式”乘降点内停车的,将会被处以150元罚款、记3分。同时,此路段营运车辆禁止停车揽客,违者从严处罚。违反禁止标线指

示,在施划有“黄色禁停标线”的路缘石处违法停车的,处150元罚款,记3分。

“港湾式”乘降点的设立,为人民群众提供了安全候车“港湾”,解决了因机动车随意停车而阻碍其他车辆正常通行的问题,缓解了交通拥堵,保障了乘客和行人的安全。

(张贤林)

群防群治“红袖标” 随处都是报警点

巴丹吉林讯 近期,阿拉善盟阿右旗公安局巴丹吉林派出所结合辖区特点,积极组织社会力量参与社会防控,一大批由治安巡逻员、治安守望员、平安志愿者组成的“红袖标”治安志愿者队伍常态化出现在社区、街面、公共场所,为群众安全保驾护航。

巴丹吉林派出所群防群治“红袖标”治安志愿者已经成为当地维护社会治安秩序的有力支撑,群防群治力量成长为公安机关的“眼睛”“耳朵”“喉舌”,不仅能在负责的工作区域巡逻示警,进行治安防范工作,及时发现治安不稳定苗头、社会矛盾隐患,还能在公安民警与辖区群众之间建立互通无碍的联系渠道,听取人民群众意见建议,“处处可见‘红袖标’、随处都是报警点”的群防群治模式,让百姓安全感和满意度有了大幅提升。

(石斌)

启动应急预案 打赢首场“雪仗”

本报讯(记者李亮 通讯员何永胜 高倩茹)鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速大队针对近日降雪后给道路交通安全带来的挑战,迅速启动了应急预案,多措并举打赢这场“雪仗”。

该大队将警力向路面前移,不断加强道路巡逻管控工作,并预先告知过往司机将要迎来的降雪天气,适时适机出行,避免降雪封路带来不便。同时,该大队积极与铲冰融雪部门沟通协调,确保降雪后能够及时清理路面积雪。充分的准备工作,为打赢这场“雪仗”奠定了坚实的基础。降雪后,该大队迅速启动应急预案,大队领导亲自深入一线巡查路面通行情况,并及时封闭道路,指挥疏导路面滞留车辆实施分流,解决出现的难题。此时,道路积雪清理及播撒溶雪剂等工作也有序开展,交警与路政部门动用大型机械设备对道路积雪进行清理,确保群众能够安全回家过年。此外,该大队宣传部门还充分运用“双微”及时发布路况信息,雪天行车注意事项等,加强雪后路况实时监控,确保在第一时间能够采取相应的交通管制措施、发布有效的路况信息,引导群众有序出行。

五面锦旗表谢意 沿黄交警获赞誉

本报讯(记者李亮 通讯员 闫欣茹)近日,巴彦淖尔市驾驶人丁女士将五面锦旗送到鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路交警大队巡逻六中队民警手中,表达对沿黄交警在危难时刻及时施救和快速处理交通事故的感谢之情。

原来,丁女士于2019年10月27日驾驶小型轿车从东胜出发准备去巴彦淖尔,途经兴巴高速571公里处时,由于操作不当,导致车辆驶入道路中央隔离绿化带发生翻覆。接到当事人报警后,事故民警第一时间赶到了现场,鉴于当时气温骤降,并且车上还有小孩儿在哭闹,情绪很不稳定,民警立即兵分两路,一组负责现场勘测,另一组立即送当事人到吉日嘎朗图医院进行救治,同时,就事故现场进行快速处理。

事后,丁女士为表感谢,专门制作了五面锦旗送到民警手中。



1月10日,呼和浩特市公安局特警支队在参加“不忘初心110,共建共治享安宁”为主题的宣传日活动中,向青城市民展示了公安特警的“高精尖”武器装备。现场展示了92式手枪、88式狙击步枪、国产高精狙、无人机干扰仪、装甲车等武器装备近40种,让它们与青城市民“零距离”接触。市民参观后纷纷表示,看到特警这么威武,武器这么先进精良,作为老百姓太有安全感了。

宋瑞轩 摄



1月10日上午,战鹰突击队在内蒙古会展中心参加“不忘初心110,共建共治享安宁”宣传日活动,活动以枪支、装备展示及市民体验为主。活动现场,各式各样的特警武器装备,吸引了众多市民驻足围观,让群众零距离接触到了难得一见的枪支和特种装备,民警们耐心细致地向群众介绍每一种武器装备的性能和作用,进一步加强了警民之间的交流互动,使广大市民对首府的安全稳定增加了信心。

莎日娜 摄

提升“窗口”服务水平 争创群众满意队伍

那吉讯 为确保服务质量,提高办事效率,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队车管所积极部署,强化措施,进一步规范窗口服务,完善工作流程,改善服务质量,贴心服务群众,切实把全心全意为人民服务的理念贯彻落实到窗口服务的各项工作中去,努力争创群众满意的交警队伍。

一是严格窗口服务考核监督机制。切实加强窗口内部管理,明确各岗位工作人员责任,严格要求,统一管理。严肃处理不认真履行职责和不作为、乱作为行为,加大督查力度。收集办事群众对窗口工作人员的服务态度、业务水平、工作效率的意见,将群众意见作为考核奖惩的重要依据,切实改进窗口人员服务态度,提高服务水平,提升人民群众的满意度。

二是强化窗口队伍建设。将素质高、反

应快、态度好的工作人员充实到窗口服务一线,加强岗位培训,不断提高服务意识、政策水平和业务能力,大力推行文明用语,文明办事,文明服务,力争在服务形象上实现新提升。

三是规范窗口服务行为。对前来办事和咨询的群众做到热情、严谨、有理、有据,做到不放松每一个环节,不错办每一道手续,严格执行公安机关窗口服务各项规定。

四是加强规范工作作风,细化服务措施。围绕“马上办、一次办、网上办、自助办、快捷办、就近办、一窗办”原则,通过精简办事程序环节,进一步完善便民服务设施;着力提高“窗口”民警服务效能,让办事流程更规范、更顺畅、更简便,赢得群众满意,促进警民和谐,全力塑造交警文明服务的良好形象。

(刘盛林)

征求代表意见建议 提升检察工作质效

乌海讯 近日,自治区人民检察院检委会专职委员马迎春一行赴乌海征求人大代表对检察工作的意见建议。5位自治区人大代表和乌海市人大常委会副主任王进等人参加座谈。

会上,马迎春代表自治区检察院党组就人大代表对检察工作的关心和支持表示感谢,并通报了2019年自治区检察工作情况。

代表们认真听取了检察工作情况后,结合自己对检察工作的了解和认识,就进一步做好各项检察工作积极建言献策,提出要进一步加强公安、法院的监督力度,特别是对涉民营企业的案件,要慎用查封、扣押、冻结财物等强制措施,要以事实为依据,以解决问题矛盾为前提,维护好民营企业的合法权益。

王进指出,做好下一步检察工作,要继续提升案件质量,守好公平正义的生命线,充分利用好检察建议,履行监督职能,参与社会治理。要做好信访接待工作,促进检察环节社会矛盾防范化解,要加大执行活动监督力度,切实回应群众反映的执行难等问题。要在探索市人大司法监督与市检察院法律监督工作的衔接方式上下功夫,加强联系沟通,形成工作合力。

马迎春表示,对于代表们提出的意见和建议,将及时向自治区检察院党组汇报,努力将大家的意见建议落实到检察工作实践中,努力提升检察工作服务保障大局的质量和效率。

(王丽娜)

对照检查找差距 查摆问题促整改

乌海讯 近日,乌海市海勃湾区委政法委员会召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会。

此次专题组织生活会,围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标,严肃开展批评与自我批评,解决支部存在的违背初心和使命的各种问题,引导党员勇担职责使命,焕发干事创业的精气神。

会上,支部书记代表支委会作2019年党支部对照检查,回顾了支部工作开展情况,并传达了班子征求意见、查摆问题及整改措施情况,同时带头开展了批评与自我批评。

此次组织生活会,全体党员紧密结合实际,坚持把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,做到了把自己问题讲清楚,把批评意见讲具体,勇于解剖自己、揭短亮丑,见人见事见思想;相互批评做到了真点问题、点真问题,达到红脸出汗、排毒治病的效果。

(马逸)

组织召开庭前会议 促进案件高效审理

乌海讯 近日,乌海市海勃湾区人民法院就郝某某、黄某等25人涉恶势力犯罪集团案件组织庭前会议,公诉人、25名被告人及各自的辩护人参加了本次庭前会议。

该案人员较多、社会影响较大,公诉机关指控了非法拘禁、寻衅滋事罪等五项罪名,因证据材料较多,案情疑难复杂,社会影响重大,合议庭成员仔细查阅案件卷宗,认真制作阅卷笔录,厘清案件焦点,理顺审理脉络,并提前制定了庭前会议、庭审预案。

会议上,审判长吴建勋向参会人员释明了召开庭前会议的目的和流程,合议庭就案件管辖、申请回避、排除非法证据等程序性事项向控辩双方了解情况、听取意见,从而促进正式开庭有序、高效进行。

通过召开庭前会议,解决了程序性申请和异议,归纳了控辩双方的争议焦点,为确保正式开庭时法庭能够集中持续审理,提高庭审质量和效率打下坚实基础。

(刘瑞雪)

